

УТВЕРЖДАЮ

Генеральный директор
РФСО «Локомотив»



А.В.Голдобин
2023 г.

УТВЕРЖДАЮ

Заместитель генерального директора
ОАО «РЖД»



Д.С.Шаханов
2023 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ЧЕМПИОНАТЕ РАБОТНИКОВ ОАО «РЖД»
ПО СПОРТИВНОМУ ОРИЕНТИРОВАНИЮ**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат работников открытого акционерного общества «Российские железные дороги» по спортивному ориентированию (далее – Чемпионат) проводится в целях повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства работников общества.

Основные задачи Чемпионата:

развитие и популяризация спортивного ориентирования среди работников компании и членов их семей;

увеличение количества работников, занимающихся физической культурой и спортом на регулярной основе, формирование у них потребности в ведении здорового образа жизни;

пропаганда и популяризации занятий физической культурой и спортом, ценностей здорового образа жизни;

совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы;

повышение внимания работодателя к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом;

формирование сборной команды РФСО «Локомотив» для участия во всероссийских и международных соревнованиях.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат проводится г. Красноярске, по адресу: ул. Лесная, 333, санаторий «ЦДС Магистраль» (Красноярская ж.д.) в период с 21 по 25 августа 2023 года. День приезда – 21 августа, день отъезда – 25 августа.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ ЧЕМПИОНАТА

Общее руководство организацией Чемпионата осуществляют открытое акционерное общество «Российские железные дороги» (далее – ОАО «РЖД») и общественная организация «Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив» (далее – РФСО «Локомотив»).

Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на управление организации проектов по спорту РФСО «Локомотив» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Чемпионате допускаются: спортсмены – члены РФСО «Локомотив», являющиеся штатными работниками филиалов и структурных

подразделений ОАО «РЖД», а также штатными работниками дочерних и иных подконтрольных обществ ОАО «РЖД» и РОСПРОФЖЕЛ, в соответствии с требованиями Распоряжения ОАО «РЖД» от 05.08.2019 № 1686/р (ред. распоряжения от 24.05.2023 № 1269/р), не моложе 2004 года рождения, имеющие трудовые отношения (стаж работы) на железнодорожном транспорте не менее одного года на день проведения Чемпионата.

Работники ОАО «РЖД», являющиеся молодыми специалистами ОАО «РЖД» в соответствии с распоряжением ОАО «РЖД» № 1397р от 18.07.2017, допускаются к участию в соревнованиях при наличии стажа работы в ОАО «РЖД» не менее 6 месяцев на первый день проведения соревнований. Для подтверждения статуса молодого специалиста ОАО «РЖД» в комиссию по допуску к соревнованиям дополнительно предоставляется заверенная копия приказа о присвоении работнику статуса молодого специалиста.

Обязательным условием допуска является наличие подтвержденного участия в соревнованиях по спортивному ориентированию различного уровня, проводимых под эгидой ФСОП 2023 года. Для этого участникам, включенным в заявку, или их официальному представителю необходимо прислать официальный протокол соревнования, размещенного организаторами такого соревнования или события в сети Интернет на электронную почту kichatov@rfsolokomotiv.ru.

К участию в Чемпионате не допускаются:

профессиональные спортсмены;

спортсмены, имеющие звание «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», «Заслуженный Мастер спорта» по спортивному ориентированию.

Состав сборной команды дороги:

5 человек, в том числе:

спортсменов – 4 чел. (в т.ч. 2 мужчин, 2 женщины), где один мужчина и одна женщина должны соответствовать первой возрастной группе (21-44 года) и один мужчина и одна женщина должны соответствовать второй возрастной группе (45 лет и старше) по году рождения;

руководитель команды – 1 чел.

Участники должны иметь единую парадную и спортивную формы с названием дороги.

Представители команд несут персональную ответственность за соблюдение правил поведения, спортивную и общественную дисциплину участниками, а также за сохранность СИ-чипов, выданных в период проведения Чемпионата.

V. ПРОГРАММА И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ

21 августа – день приезда участников команд;

15.00-19.00 – работа комиссии по допуску участников к соревнованиям.

20.30 – 21.30 – церемония открытия Чемпионата, инструктаж.

22 августа

10.00-13.00 – официальная тренировка по карте, официальная жеребьевка старта в индивидуальных соревнованиях.

16.00-19.00 – инструктаж по проведению соревнований.

23 августа

10.00-13.00 – индивидуальные соревнования среди мужчин и женщин, дистанция кросс-классика;

16.00-19.00 – культурная программа.

24 августа

10.00-13.00 – командные соревнования среди мужских и женских команд, эстафета;

15.00-19.00 – культурная программа.

20.00-22.00 – награждение, церемония закрытия Чемпионата.

25 августа – день отъезда участников команд.

Классификация соревнований – лично-командные.

Соревнования проводятся по дисциплине кросс-классика (в заданном направлении).

На соревнованиях применяется система электронной отметки SportIdent. Каждый участник осуществляет отметку в базовой станции контрольного пункта (КП) индивидуальным электронным устройством (SI-чипом).

Вся информация о параметрах дистанций (длина, количество КП, набор высоты, контрольное время), схемы старта и финиша будут выданы представителям команд на комиссии по допуску к соревнованиям.

Карты соревнований будут герметизированы, легенды КП впечатаны в карту.

Индивидуальные соревнования

Личное первенство проводится отдельно среди мужчин и женщин в каждой возрастной группе – дистанция кросс-классика в заданном направлении.

Стартовый протокол в индивидуальных соревнованиях формируется согласно жеребьевке для каждой возрастной группы. Старт раздельный. Стартовый интервал 3 минуты.

Эстафета

Командные соревнования проводятся отдельно среди мужских и женских команд - дистанция: кросс-эстафета 2 человека.

Состав команд – 2 мужчины, 2 женщины. Первый этап бегут мужчины и женщины возрастной группы 21-44 года, второй этап - возрастные группы 45 лет и старше.

На каждом из этапов эстафеты будет применено рассеивание, согласно действующим Правилам IOF.

В случае неправильного прохождения любого этапа вся команда дисквалифицируется.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Личные результаты в каждой возрастной группе среди мужчин и женщин подводятся отдельно. Победитель определяется по наименьшему времени правильного прохождения дистанции. За не взятый хоть один КП или нарушения порядка прохождения – участник получает последнее 16-е место в итоговом протоколе. Также последнее место присуждается участнику при получении травмы и невозможности финишировать.

Первенство в эстафетах определяется отдельно среди мужских и женских команд по лучшему времени правильного прохождения всей дистанции двумя участниками. Команды, не прошедшие дистанцию, получают последнее 16-е место в итоговом протоколе.

Общекомандный результат Чемпионата определяется по наименьшей сумме шести показателей – мест, занятых участниками в индивидуальных соревнованиях, в мужской и женской эстафетах. В случае равенства итоговой суммы у двух и более команд, первенство присуждается команде, имеющей наибольшее количество 1,2,3 и т.д. мест в мужской и женской эстафетах, в случае равенства этого показателя рассматривается количество 1,2,3 и т.д. мест в индивидуальных соревнованиях.

При возникновении спорных вопросов на Чемпионате, решение принимает Главная судейская коллегия.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Спортсмены, занявшие 1-3 места в личном первенстве и в эстафете программы Чемпионата, награждаются медалями, дипломами и памятными подарками РФСО «Локомотив».

Команды, занявшие 1-3 места в общекомандном зачете Чемпионата, награждаются грамотами и кубками РФСО «Локомотив».

Всем участникам Чемпионата вручается сувенирная продукция.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Чемпионата несет проводящая организация – РФСО «Локомотив» в соответствии с Календарным планом

физкультурных и массовых спортивных мероприятий РФСО «Локомотив» на 2023 год и в рамках утвержденной сметы.

Расходы по командированию участников Чемпионата (проезд к месту соревнований и обратно, проживание и питание в дни соревнований) обеспечиваются за счет средств РФСО «Локомотив», суточные – за счет средств командирующих организаций. При этом работодатель осуществляет удержание налога на доходы физических лиц с суммы уплачиваемых суточных, а также расходов на проживание и проезд (в случае осуществления их за счет работодателя).

Страхование участников Чемпионата осуществляется за счет средств, предусмотренных планами спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий железных дорог – филиалов ОАО «РЖД» на 2023 год.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ

Чемпионат проводится на объектах спорта, отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий.

X. МЕДИЦИНСКИЙ ДОПУСК И СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Допуск к участию в Чемпионате осуществляется только при предъявлении участниками договора (оригинал) о страховании или страхового полиса от несчастных случаев, жизни, здоровья, который представляется в комиссию по допуску к соревнованиям на каждого участника Чемпионата.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Предварительные заявки на участие в Чемпионате, оформленные согласно Приложению № 2, подаются в РФСО «Локомотив» по адресу: 109004, г. Москва, ул. А. Солженицина, д.17 стр.9, тел.: 8 (495) 641-51-77 (доб. 131), Кичатову С.Н., e-mail: kichatov@rfsolokomotiv.ru за 20 дней до начала Чемпионата.

Руководитель команды представляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

согласие на обработку персональных данных согласно Приложению №1;

заявку согласно Приложению № 2 в двух экз.;

справки о состоянии здоровья участников (для команд, не имеющих отметки о допуске врачом в заявке);

- договор о страховании (оригинал и копия);
 - паспорт (оригинал и копия);
 - копии приказов о присвоении работнику статуса молодого специалиста, заверенные печатью подразделения по управлению персоналом (для команд, имеющих в составе молодых специалистов);
 - копию приказа о командировании на данное спортивное мероприятие, заверенную печатью отдела кадров;
 - копию приказа о командировании на данное спортивное мероприятие, заверенную печатью отдела кадров;
 - справку с места работы, с указанием периода работы, заверенную печатью отдела кадров.
-

Генеральному директору
ОО РФСО «Локомотив»
А.В. Голдобину

От кого: _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я,

(фамилия, имя, отчество)

проживающий(ая) по адресу: _____
паспорт серия _____ № _____ выдан «__» _____ г.
даю согласие ОО РФСО «Локомотив» на обработку информации, составляющей мои
персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях
организации участия в спортивных мероприятиях, проводимых ОО РФСО «Локомотив»,
ведения статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в
отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для
достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию,
накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование,
распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим
законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных
действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от
27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ОО РФСО «Локомотив» гарантирует, что обработка персональных данных
осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются
неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки.

Согласие действует в течение 1 года.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я
действую своей волей и в своих интересах.

Дата _____

Подпись _____

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель (заместитель руководителя)
железной дороги – филиала ОАО «РЖД»

(подпись, печать)

« ____ » _____ 2023 г.

ЗАЯВКАна участие в Чемпионате работников ОАО «РЖД» по спортивному ориентированию
от команды _____

(наименование железной дороги)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Дата рожден.	Место работы, должность (полностью),	Серия и номер паспорта	Подпись и печать врача
1					
2					
3					
4					
5.					

К соревнованиям допущено _____ чел.

Врач _____ инициалы, фамилия
(подпись, печать медицинского учреждения)

Руководитель команды _____ инициалы, фамилия (контактный телефон)

Руководитель ОП ОО «РФСО «Локомотив» _____ инициалы, фамилия (контактный телефон)